



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Адрес юридическое лицо: 125110, Москва, Вавилонский пр., д. 3, Политехнический корпус, д. 39
тел.: +7 (495) 900-03-00, e-mail: pr@edinaya-rossiya.ru, pr@yandex.ru
ОГРН 1037759551354, ОГРЮЛ 29532616, ИНН 7702330229, КПП 770202001

18 ОКТ 2023

№ ЦОП/1-23-43248

НА № _____

ОТ _____

Региональный исполнительный комитет
Ленинградского областного
регионального отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ул. Чайковского, д. 29а,
г. Санкт-Петербург, 191123

В Центральный исполнительный комитет Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поступило в форме электронного документа обращение Яковлева И.А., связанное с деятельностью Руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Законодательном собрании Ленинградской области Петрова О.А.

Направляем указанное обращение для рассмотрения по существу, о результатах просьба сообщить заявителю и проинформировать Центральную общественную приёмную Председателя Партии.

Приложение: на 4 л. в первый адрес.

Руководитель Департамента
по организации работы с обращениями
граждан Центрального исполнительного
комитета Партии

Р.П.Королев

СЕКРЕТАРИАТ
ПЕРВОГО ЗАМЕСТИТЕЛЯ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426
12 октября 2023 г. № 2.1-15/1104@

Центральный исполнительный
комитет Всероссийской политической
партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Направляю поступившее в Секретариат первого заместителя Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации А.А. Турчака обращение Яковлева И.А. о негативном отношении к деятельности руководителя фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Законодательного собрания Ленинградской области О.А. Петрова.

О результатах рассмотрения обращения прошу проинформировать заявителя.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Руководитель
Секретариата первого
заместителя Председателя
Совета Федерации
А.А. Турчака



К.В. Шкред

№ ПГ/2-544
от 13.10.2023



ЯКОВЛЕВ И.А.
Ленинградская область
iva4784@mail.ru

Вид доставки: Портал СФ

Заявление на руководителя фракции «Единая Россия» Законодательного собрания Ленинградской области Петрова Олега Александровича.
По мнению жителей нашей области, Петров О.А. предпринимает действия, подрывающие доверие к государственным структурам и партии «Единая Россия». В социальной сети он начал негативно высказываться относительно передачи муниципального имущества (находящегося в аренде у местной частной конторы) в управление государственного Водоканала Ленинградской области (ГУП «Леноблводоканал»): https://vk.com/wall-96272887_112870?reply=112908.
То есть согласно его посту, передача местного водоканала из "рук" частной структуры в государственную, приведёт к проблемам для всего города и жителей, так же в своем посту он распространяет заведомо ложную информацию о поднятии тарифа для населения, что вызвало целую волну общественного недовольства в приграничном городе и чуть не привело к митингу из за информации о значительном повышении цены. Его утверждения о том, что такой переход в управление в государственную структуру будет негативно влиять на город и ситуация будет хуже, чем при действующей частной коммерческой компании, которая была замечена в громких скандалах и уголовных делах, вызывают серьезные опасения.
Такие заявления, особенно с учетом его позиции в партии «Единая Россия», создают негативное общественное мнение и подрывает доверие к Партии и её лидерам В.В. Путину, Д.А. Медведеву и А.А.Турчаку.
Петров О.А. будучи руководителем фракции партии «Единая Россия» должен действовать ответственно и не способствовать дестабилизации ситуации в регионе. Я прошу Вас рассмотреть данный вопрос и принять соответствующие меры.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Центральный исполнительный комитет
Департамент по работе с обращениями граждан
Вх.№ 4017/2-23-2659
от « 16 ОКТ 2023 » 20

ПРИЕМНАЯ
Совета Федерации
Дата 02.10.2023
№ 31165п

Секретарю Генерального совета Партии «Единая Россия»

Турчаку А. А.

От: Яковлева Ивана Александровича

Мэйл: iva4784@mail.ru

Телефон: +7 999 515-35-06

Обращение

Заявление на руководителя фракции «Единая Россия» Законодательного собрания Ленинградской области Петрова Олега Александровича.

По мнению жителей нашей области, Петров О.А. предпринимает действия, подрывающие доверие к государственным структурам и партии «Единая Россия». В социальной сети он начал негативно высказываться относительно передачи муниципального имущества (находящегося в аренде у местной частной конторы) в управление государственного Водоканала Ленинградской области (ГУП «Леноблводоканал»):https://vk.com/wall-96272887_112870?reply=112908.

То есть согласно его посту, передача местного водоканала из "рук" частной структуры в государственную, приведёт к проблемам для всего города и жителей, так же в своем посту он распространяет заведомо ложную информацию о поднятии тарифа для населения, что вызвало целую волну общественного недовольства в приграничном городе и чуть не привело к митингу из за информации о значительном повышении цены. Его утверждения о том, что такой переход в управление в государственную структуру будет негативно влиять на город и ситуация будет хуже, чем при действующей частной коммерческой компании, которая была замечена в громких скандалах и уголовных делах, вызывают серьезные опасения.

Такие заявления, особенно с учетом его позиции в партии «Единая Россия», создают негативное общественное мнение и подрывает доверие к Партии и её лидерам В.В. Путину, Д.А. Медведеву и А.А.Турчаку.

Петров О.А. будучи руководителем фракции партии «Единая Россия» должен действовать ответственно и не способствовать дестабилизации ситуации в регионе. Я прошу Вас рассмотреть данный вопрос и принять соответствующие меры.

Прикладываю скриншот комментария Петрова О.А.

← Запись на стене



Олег Петров

Уважаемый, Дмитрий, любить город и своих избирателей и писать свои комментарии, когда идёт явно некрасивая борьба, это разные вещи. Если бы я вспоминал о городе перед выборами, то наверняка эту территорию не представлял бы 26 лет. Да, я помню времена когда городской администрацией управляли Пермяков Н. М., Пикулева О. А., Васильев В. М. и в те периоды, так ни когда не стоял остро вопрос по ЖКХ. А занималась этим направлением, вопросом Светогорское ЖКХ, которое имело и имеет подготовленных специалистов, свою базу и всегда быстро реагировало на необходимость проведения ремонтов, наверное поэтому и не было в соц. сетях таких публикаций или просто не было соц. сетей. Мне пришлось внести закон о не передаче в областной водоканал имущественного комплекса от Светогорского поселения, но этого была не моя инициатива, не Исаева, он вообще со мной на эту тему не разговаривал. Это инициатива исходила от депутатского корпуса Светогорского поселения и администрации. Объяснения их были просты, но очень убедительны. С приходом областного водокана тарифы для населения будут



Комментарий



С приходом областного водоканала, тарифы для населения будут выше и это затронет всех жителей поселения. Это стало главным мотивом для внесения мною закона, я сразу же ощутил негатив и районной и областной власти на себе. Мы выдержали, потому что жители, которые отдали за меня голоса и наверное надеялись на мою поддержку, были для меня важнее. В этом созыве с этой инициативой о передаче имущества вышел депутат Сидоренков В. В. от Всеволожского района, ко мне обращений ни со стороны администрации, ни депутатского корпуса, ни жителей не было. Закон был принят, но моя позиция осталась прежней, тарифы поменяются, для Светогорского поселения тарифы принимать отдельно не будут. Моя позиция очень проста, твори добрые дела и не всегда об этом говори, пусть жители дадут оценку твоему вкладу, а если Вы захотели узнать, что поменялось в поселении с моим участием, всегда готов поделиться. В эту пятницу я был в городе, заехал в школу, с директором обсудили все проблемы, наметили, что необходимо сделать, а главное, что здание школы на пр. Победы будет включено в областную программу реновации, прошёл по парку и обнаружил, что нет качелей. В настоящий момент готовлю зап на главу администрации, почему не



Комментарий

